

Aanbesteding: Industrieel Reinigen
Aanbestedende Dienst: Waterschap Hollandse Delta
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Kamer van Koophandel uittreksel

Vraag:

In Bijlage 11 staat aangegeven dat als bijlage A-3 de bewijzen vertegenwoordigingsbevoegdheid bij de Inschrijving geüpload dienen te worden. Bij artikel 3.3 Verificatie in de Inschrijvingsleidraad staat dat de KvK uittreksel als bewijsstukken opgevraagd kunnen worden. Om verwarring te voorkomen, wilt u de KvK uittreksels bij Inschrijving ontvangen? En de GVA en Verklaring van de Belastingdienst als bewijsstukken na voornemen van gunning?

Antwoord:

Correct, WSHD wenst het KvK uittreksels bij Inschrijving te ontvangen en de GVA en Verklaring van de Belastingdienst als bewijsstukken na voornemen van gunning.

Beantwoord op: 09-09-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Tevredenheidsverklaring

Vraag:

In Bijlage 11 staat aangegeven dat als Bijlage A-4 de Referentieopdracht(en) en/of bewijsstuk(ken) t.b.v. kerncompetenties bij de Inschrijving geüpload dienen te worden. Heeft u hiervoor een format beschikbaar? Wat verstaat u onder bewijsstukken? Een, door opdrachtgever, getekende tevredenheidsverklaring? Wilt u bij Inschrijving zowel een referentie formulier + tevredenheidsverklaring ontvangen?

Antwoord:

Het modelformulier kerncompetenties is als bijlage 12 toegevoegd aan de Nota van Inlichtingen. Indien een schriftelijke referentie wordt afgegeven dient daarin in ieder geval te zijn aangegeven of de uitvoering van de opdracht naar de mening van opdrachtgever naar tevredenheid is verlopen en of e.e.a. binnen de gestelde tijdplanning en conform de gestelde eisen bij opdracht is verlopen.

Beantwoord op: 09-09-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Percelen

Vraag:

In paragraaf 1.6 schrijft u over de mogelijkheid gedeeltes van de opdracht in percelen onderhands te gunnen. De laatste zin hier luidt 'Van deze regeling wordt gebruik gemaakt'.

In paragraaf 1.12 schrijft u echter 'Gelet op bovenstaande wordt het opdelen in percelen niet passend geacht'.

Kunt u toelichten wat u precies bedoelt? Er wordt geen verdeling in percelen gemaakt, toch?

Antwoord:

De opdracht wordt niet opgesplitst in percelen. De totale opdracht wordt gegund aan één opdrachtnemer. Er wordt wel gebruik gemaakt van de percelenregeling (art. 2.18 van de aanbestedingswet) Op grond van de percelenregeling heeft WSHD de mogelijkheid om opdrachten tot een totaal van € 80.000 (totale waarde gerekend over de gehele contractperiode) buiten de overeenkomst te houden.

Beantwoord op: 09-09-2021
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
4 Referentie

Vraag:

Is het toegestaan meerdere referenties op te geven per kerncompetentie?

Antwoord:

Dit is toegestaan.

Beantwoord op: 09-09-2021
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
5 PvE 27

Vraag:

Wat is het gevraagde volume en welke druk van de gevraagde

luchtaansluiting op de auto?

Antwoord:

Het betreft hier een aansluiting voor een regulier luchtpistool met persluchtaansluiting tot circa 8 bar.

Beantwoord op: 09-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

PvE 26

Vraag:

Wat is het gevraagde vermogen van een te leveren 220 volt stroomvoorziening?

Antwoord:

Het gevraagde vermogen is minimaal 1500 Watt.

Beantwoord op: 09-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

PvE eis 9

Vraag:

Is er een hijs certificaat verplicht voor het uithijzen/takelen van nat opgestelde pompen?

Antwoord:

Het hijscertificaat is niet verplicht.

Beantwoord op: 09-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Referentie

Vraag:

Wilt u een bewerkbaar format ter beschikking stellen voor het aantonen van de kerncompetenties? Of is de referentie vormvrij?

Antwoord:

Het modelformulier kerncompetenties is als bijlage 12 toegevoegd aan de

Nota van Inlichtingen.

Beantwoord op: 09-09-2021
Label: Proces

Ref.nr.
9

Onderwerp:
Bijlage 2

Vraag:

In kolom C staan aantallen uren vermeld. Is dit het aantal uren voor de gehele looptijd of per jaar?

Antwoord:

De aangegeven aantallen betreffen een indicatie voor een periode van twee (2) jaar.

Beantwoord op: 09-09-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Bijlage 3

Vraag:

Zijn er ADR stoffen te verwachten in de aanmaakbakken met polymeren? Zo ja: wilt u de MSDS bladen ter beschikking stellen?

Antwoord:

De documenten zijn toegevoegd aan de Nota van Inlichtingen. Zie bijlage 13a en 13b voor de MSDS bladen.

Beantwoord op: 09-09-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Leidraad 1.4

Vraag:

Hier is sprake van ruimtes waar mogelijk een Atex-zone van toepassing is. Om welke Atex-zone(s) gaat het?

Antwoord:

Mogelijk dienen werkzaamheden verricht te worden in een ruimte waarbij Atex-zone van toepassing is. Dit wordt voorafgaand aan de werkzaamheden

in samenspraak met de opdrachtgever afgestemd.

Beantwoord op: 09-09-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
12 **Onderwerp:**
Bijlage 3

Vraag:

U spreekt hier over het leegzuigen van slibsilos met een grondzuiger. Dit komt echter niet voor op het prijzenblad. Dient dit nog toegevoegd te worden? Hoeveel uren worden hiervoor geraamd?

Antwoord:

Het leegzuigen van slibsilos met een grondzuiger komt niet voor en komt te vervallen.

Beantwoord op: 09-09-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
13 **Onderwerp:**
Bijlage 3

Vraag:

Kunt u aangeven om wat voor volumes het de afgelopen jaren ging?

Antwoord:

Uit de vraag wordt niet direct duidelijk welke volumes worden bedoeld. Indien het om de omvang van de opdracht gaat, kunt u het genoemde in hoofdstuk 1.7 "Omvang van de opdracht" en de aantallen in het prijzenblad aanhouden als indicatie.

Beantwoord op: 09-09-2021
Label: Inhoud

Ref.nr.
14 **Onderwerp:**
Bijlage 3

Vraag:

Zijn er analyseresultaten bekend en wilt u deze beschikbaar stellen?

Antwoord:

Uit de vraag wordt niet duidelijk welke analyseresultaten worden bedoeld. WSHD kan hier geen antwoord op geven.

Beantwoord op: 09-09-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 15
Onderwerp: 5 PvE eis 7 / par. 5.2

Vraag:

Eis 7 luidt: De opdrachtnemer zal slechts aantoonbaar eigen vakbekwame personeelsleden de dienstverlening laten uitvoeren. In paragraaf 5.2 staat echter als knelpunt benoemd: Dat de inschrijver niet beschikt over uitwijkmogelijkheden indien eigen materieel en/of personeel niet beschikbaar blijkt. Dit laatste doet vermoeden dat er uitgeweken moet kunnen worden naar personeel van derden. Klopt onze aanname dat het toegestaan is, indien noodzakelijk, personeel van derden in te zetten (en dit in te vullen in deel IID van het UEA – ook indien nog niet bekend is wie deze derde(n) is/zijn)?

Antwoord:

In eis 7 komt het volgende te vervallen: "eigen vakbekwame personeelsleden" Dit wordt vervangen door: "vakbekwame medewerkers" Het is toegestaan personeel van derden in te zetten.

Beantwoord op: 09-09-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 16
Onderwerp: Leidraad 5.3

Vraag:

Voor het duurzaamheidsplan mogen inschrijvers max. 2 A4 gebruiken. Dit is voor het gevraagde erg weinig. Wij verzoeken u hier ook 4 A4 toe te staan.

Antwoord:

WSHD stemt niet in met het verzoek.

Beantwoord op: 09-09-2021
Label: Proces

Ref.nr. 17
Onderwerp: Leidraad 5.2

Vraag:

U schrijft hier bovenaan dat het uitvoeringsplan uit max. 3 A4 mag bestaan.

Onderaan de paragraaf heeft u het echter over 4 A4. Klopt onze aanname dat het plan 4 A4 mag beslaan?

Antwoord:

Er is hier sprake van een verschrijving. Het Uitvoeringsplan dient te bestaan uit maximaal 4 pagina's A4, lettertype Verdana 9. Een voorblad en inhoudsopgave tellen niet mee als pagina.

Beantwoord op: 09-09-2021

Label: Proces

Ref.nr.
18

Onderwerp:
PV

Vraag:

Publiceert u een Proces-Verbaal van opening? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:

Een Proces-Verbaal van opening wordt gepubliceerd.

Beantwoord op: 09-09-2021

Label: Proces

Ref.nr.
19

Onderwerp:
Leidraad 1.4

Vraag:

Hier staat dat WSHD meerdere rioolgemalen en rioolwaterzuiveringen in eigendom heeft. Om hoeveel objecten gaat het in totaal in deze aanbesteding?

Antwoord:

Op de website zijn de actuele gegevens te vinden. Ga hiervoor naar:
<https://www.wshd.nl/kengetallen-voor-iedereen-beschikbaar/>

Beantwoord op: 09-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
20

Onderwerp:
Vragen mbt deze aanbesteding

Vraag:

Vraag 1; Bijlage 01 – Uniform Europees Aanbestedingsdocument; deze PDF is niet te openen. De overige PDF documenten/bijlagen zijn wel te openen. Wellicht is er iets mis gegaan met het creëren van de PDF?

Vraag 2; Inschrijvingsleidraad 3.2.1; dient de inschrijver bewijsstukken van de kerncompetenties op verzoek te overleggen of bij de inschrijving in te dienen en op welke wijze / welk format

Vraag 3; Inschrijvingsleidraad 5.2; Er wordt voor het uitvoeringsplan maximaal 3 pagina's (2e alinea) maar ook maximaal 4 pagina's (laatste alinea) toegestaan. Welk aantal is juist.

Antwoord:

"Antwoord 1: Het Uniform Europees Aanbestedingsdocument is te openen met Adobe Reader.

Antwoord 2: Het modelformulier kerncompetenties is als bijlage 12 toegevoegd aan de Nota van Inlichtingen.

Antwoord 3: Er is hier sprake van een verschrijving. Het Uitvoeringsplan dient te bestaan uit maximaal 4 pagina's A4, lettertype Verdana 9. Een voorblad en inhoudsopgave tellen niet mee als pagina.

Beantwoord op: 09-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

21

Onderwerp:

Prijzenblad, regel 33 en 36 t/m 53

Vraag:

Er wordt een tarief type van een dag gevraagd en uiteindelijk wordt er met een uurtarief vermenigvuldigd. Kunt u aangeven welk tarief wij moeten invullen, een dagtarief (1 dag) of een uurtarief?

Antwoord:

Het tarief type wordt vermenigvuldigd met het opgegeven aantal. Dit kunnen dus uren of dagen zijn. Waar op het prijzenblad in Kolom C28 "Aantal uren" staat, dient te staan "Aantal uren/dagen"

Beantwoord op: 09-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

22

Onderwerp:

Prijzenblad, regel 16

Vraag:

Wordt hier een volwaardige inspectie bus bedoeld om leidinginspecties mee te verrichten?

Antwoord:

Dit is correct.

Beantwoord op: 09-09-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 23
Onderwerp: Programma van eisen

Vraag:

Is het mogelijk om een aangepast programma van eisen toe te sturen om verwarring later te voorkomen? Er ontbreken namelijk een aantal eisen in het document.

Antwoord:

Het huidige programma van eisen is leidend. Er is sprake van een verschrijving in de nummering. Er missen geen eisen.

Beantwoord op: 09-09-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 24
Onderwerp: Inschrijvingsleidraad, 5.2 Gunningscriterium 1 Uitvoeringsplan

Vraag:

"Klachten worden onvoldoende (tot het minimum) voorkomen en deze worden onvoldoende correct, naar tevredenheid en tijdig opgepakt." Kunt u specifieker zijn over het type klacht zodat wij dit beter kunnen omschrijven?

Antwoord:

Alle klachten die kunnen ontstaan bij de voorbereiding van het werk tot en met uitvoering hiervan.

Beantwoord op: 09-09-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 25
Onderwerp: Inschrijvingsleidraad, 5.2 Gunningscriterium 1 Uitvoeringsplan

Vraag:

"Communicatie met WSHD aangaande de dienstverlening en de aangeleverde rapportages is van onvoldoende kwaliteit en kwantiteit." Welke rapportages worden hier bedoeld?

Antwoord:

De zin: "Communicatie met WSHD aangaande de dienstverlening en de aangeleverde rapportages is van onvoldoende kwaliteit en kwantiteit." komt

te vervallen en wordt vervangen door: "Communicatie met WSHD aangaande de dienstverlening is van onvoldoende kwaliteit en kwantiteit"

Beantwoord op: 09-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

26

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad, 5.2 Gunningscriterium 1 Uitvoeringsplan

Vraag:

Moet het uitvoeringsplan 3 A4 of 4 A4 zijn? In de tekst wordt beide genoemd.

Antwoord:

Er is hier sprake van een verschrijving. Het Uitvoeringsplan dient te bestaan uit maximaal 4 pagina's A4, lettertype Verdana 9. Een voorblad en inhoudsopgave tellen niet mee als pagina.

Beantwoord op: 09-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

27

Onderwerp:

Inschrijvingsleidraad, 1.6 Percelenregeling

Vraag:

Kunt u aangeven wat de percelenregeling inhoudt?

Antwoord:

De opdracht wordt niet opgesplitst in percelen. De totale opdracht wordt gegund aan één opdrachtnemer. Er wordt wel gebruik gemaakt van de percelenregeling (art. 2.18 van de aanbestedingswet) Op grond van de percelenregeling heeft WSHD de mogelijkheid om opdrachten tot een totaal van € 80.000 (totale waarde gerekend over de gehele contractperiode) buiten de overeenkomst te houden.

Beantwoord op: 09-09-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

28

Onderwerp:

Algemeen

Vraag:

Kunt u aangeven of bij gunning ook de inschrijftarieven van andere partijen gedeeld worden?

Antwoord:

De inschrijftarieven van de overige inschrijvers worden niet gedeeld.

Beantwoord op: 09-09-2021

Label: Proces